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доцільність використання лепбуку як 
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Постановка проблеми. Зв’язне 
мовлення є основою успішного нав-
чання та спілкування. Діти, які не во-
лодіють зв’язним мовленням, мають 
труднощі з розумінням складних 
інструкціи , викладенням свої х думок 
та емоціи , а також з адаптацією в 
суспільстві. Розвиток зв’язного мов-
лення є складним процесом, якии  
вимагає системної  та цілеспрямованої  
роботи. Традиціи ні методи розвитку 
зв’язного мовлення часто є мало-
ефективними та нецікавими для ді-
теи . Лепбуки є інноваціи ним методом 
розвитку зв’язного мовлення. 

Аналіз останніх досліджень і 
публікацій. Дослідження та впро-
вадження лепбука в освітніи  процес 
розглядаються з точки зору ефек-
тивності и ого застосування в нав-
чальнии  процес як інноваціи ного 
методу наочності. Д. Гатовська зазна-
чає доцільність використання лепбу-
ків у навчальному процесі [3]. О. Бло-
хіна, Т. Лиханова, Н. Мартинова та  
О. Пестова вважають, що лепбуки слід 
використовувати на уроках у по-
чатковіи  школі [1]. К. Ляшенко гово-
рить про всебічнии  та творчии  роз-
виток особистості, якии  забезпе-
чується лепбукінгом [6]. О. Крігер 
підкреслює, що лепбуки можна вико-
ристовувати для розвитку дослід-
ницьких умінь та навичок [4]. А. Пля-
цок та В. Оліи ник вважають, що 
лепбуки можна використовувати для 
дітеи  дошкільного віку [10]. Відпо-
відно украї нським стандартам лепбук 
адаптовано Тетяною Піроженко. Вона 
розробила цю технологію для занять 
зі своєю дитиною и  запропонувала 
використовувати ї ї  в дослідніи  роботі 
з дітьми у довкіллі [9]. 

Мета статті: висвітлити особли-
вості використання лепбука в процесі 
розвиту зв’язного мовлення в дітеи  
старшого дошкільного віку.  

Виклад основного матеріалу 
дослідження. Використання лепбуків 
у роботі з дітьми із порушеннями 
мовлення є доцільним. Лепбуки 
мають ряд переваг, які роблять ї х 
ефективним інструментом для корек-
ціи ної  роботи: 
 наочність – лепбуки містять яскра-

ві ілюстрації , які допомагають діт-
ям краще сприи мати і засвоювати 
інформацію; 

 інтерактивність – лепбуки перед-
бачають активну участь дитини в 
процесі навчання, діти можуть 
розглядати ілюстрації , виконувати 
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завдання, сортувати матеріали 
тощо, що сприяє розвитку ї хньої  
самостіи ності, пізнавальної  актив-
ності та мовленнєвої  активності; 

 систематичність – лепбуки можуть 
бути присвячені певніи  темі або 
розділу мовознавства, Це допо-
магає дитині систематизувати свої  
знання та уявлення про мову та 
мовлення. 
Дослідження проводилося на базі 

Сумського дошкільного навчального 
закладу (Центр розвитку дитини) 
№14 «Золотии  півник», в якому брала 
участь 10 дітеи  з ЗНМ другого-тре-
тього рівня. З дітьми основної  групи 
(5 осіб) проводились заняття з роз-
витку зв’язного мовлення з вико-
ристанням лепбуку.  

Напрями роботи включають в 
себе розвиток діалогічного та моно-
логічного мовлення, формування 
вміння вести бесіди, розвиток фра-
зового мовлення, складання опису. 

Посібник представляє собою се-
рію завдань для розвитку мовлення, 
до них входить: 
1. «Впізнаи  емоцію»;  
2. «Вивчаємо фігури»; 
3. «Опиши дію»;  
4. «Відкрии  смаи лик»; 
5. «Дощик на озері»; 
6. «Веселі барви»; 
7. «Цікаві рядочки» 
8. «Хто живе у будинку?»; 
9. «Свіи ські та дикі тварини». 

З метою формування уміння 
складати прості речення ми про-
понуємо дітям розповісти про емоції  
діти, що зображені на картинках 
(Дівчинка радіє. Дівчинка плаче. тощо) 
(Рис. 1). 

Сторінка «Відкрии  смаи лик» до-
помагає удосконалювати вміння дітеи  
складати поширені речення. Пропо-
нуємо дитині відкрити смаи лик, наз-
вати предмет, якии  відкрився, і 

скласти речення зі словом-назвою 
предмета. складає з цими предметами 
речення (Рис. 2).  

Завдання сторінки «Вивчаємо фі-
гури» також спрямовані на удоско-
налення вміння складати поширені 
прості речення: дитина називає фор-
му предмета та предмет, складає 
речення з даним словосполученням. 
Можна за цією сторінкою складати 
складносурядні речення зі сполуч-
никами і, а, наприклад, У Катрусі 
кругли м’яч, і у Марійки круглий м’яч. У 
Катрусі круглий м’яч, а у Марійки 
квадратний кубик. (Рис. 3). 

 Завдання сторінки «Веселі бар-
ви» спрямовані на формування вмін-
ня в дітеи  складати розповіді. Спо-
чатку діти добирають іменники-наз-
ви предметів, істот, явищ, які мають 
відповіднии  колір, наприклад, жовте 
сонце, червона полуниця, синє небо, 
коричневе дерево, помаранчева білка. 
Потім діти складають розповідь, ви-
користовуючи дані словосполучення 
(Рис. 4). 

Завдання сторінки «Цікаві рядоч-
ки» спонукають дитину до логічного 
мислення та формування активного 
словника, наприклад Банан потрібно 
розмістити біля…, До транспорту 
відноситься... Також в цьому завданні 
можна шукати четвертии  заи вии  
предмет (Рис. 5). Далі дітям пропо-
нують складати казки про банан, про 
транспорт тощо. 

Завдання сторінки «Хто живе у 
будинку?» спрямоване на вивчення та 
використання дітьми у мовленні 
прии менників під, над, на, вгорі, внизу, 
біля, позаду, збоку, в, між. Їжачок біля 
білочки. Гусениця на сходах. (Рис.6). 
Метою роботи з даною сторінкою є 
навчання дітеи  складати поширені 
реченні з прии менниками. 

Завдання сторінки «Свіи ські та 
дикі тварини» навчає диференціації  
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свіи ських та диких тварин, наприлад, 
у лісі живе білочка та ведмідь, по-
глянь на цих тварин та скажи хто ще 

живе у лісі а також складання опи-
сових розповідеи  (Рис. 7) 

 
Рис. 1. Рис. 2. Рис. 3. Рис. 4. Рис. 5. Рис. 6. Рис. 7. 

 
Після проведення корекціи ної  роботи з розвитку зв’язного мовлення засобом 

Лепбуку нами проведено обстеження дітеи  і з’ясовано, що в основніи  групі було  
2 дитини, які досягли високого рівня розвитку зв’язного мовлення, що на 20 % 
більше, ніж на констатувальному етапі дослідження. У групі порівнння дітеи , які 
досягли високого рівня розвитку зв’язного мовлення, не виявлено (Рис. 8). 

 
Рис. 8 Динаміка розвитку зв’язного мовлення дітей. 
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Висновки та перспективи по-
дальших розвідок. Дані вправи 
сприяють розвитку дрібної  моторики, 
уваги, мислення, розвитку мовлення. 
Використання липучок значно заохо-
чує дітеи  до виконання завдань. 
Порівнюючи результати вмінь основ-
ної  та контрольної  групи, досліджен-
ня доводять, що лепбук є ефективним 
засобом розвитку зв’язного мовлення 
дітеи  старшого дошкільного віку із 
загальним недорозвитком мовлення.  
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